MaOnuarika A’ [upvaagiou
AgKNoeig emavaAnyng-O&uara mponyoUUEVWY ETWY

AAyeppa

1) A. Tloieg amé TI¢ TApAKATW 1060TNTEC TPOKUTITOUV aTtd cUKAEideleg dialpéTEiC;
a. 27-4-6+3
p. 73=6-10+13
"2 45=4-10+5

B. Ztnv i106tnta 70=5-12+10 moio¢ mpémel va cival o diaipéTng ,WoTe auTh va ekppdlel
gUKAcidela diaipeon;

2) O diaipéTng o wia diaipeon gival 4 kai 1o hAiko eivar 10.
a) Na ppeBoUv o1 duvaTtég TIHEC Tou UTTOAOITTOU.

P) Av To uTtdAoiTto cival diIdgopo Tou UNBEVOC Kal dpTiog apiBuog, va ppebdei o diaipeTéog.

3) Eotw o1 mapaoTdoeig: a=4>-2° -5 kai B:(s.q_g);z+24
a

a) Na amodeifete 611 a=3 ka1 B=27.
P) Na dikaioAoyhoeTe 0TI 0 apiBuog 4-a+5-B diaipeitar pe 1o 3.

4) A. ZTov apiBuod 64..... va cUUTTANPWOETE TO KEVO HE TOV KATAAAnAo Hovoynheio apiBué waoTte va
TpokUYel ap1Ouo¢ ou va diaipeiTal TauToxpova pe 1o 5 kai 1o 3.
B. Na kavete tnv diaipean 35216 : 568

5) Na oupmAnpwoeTe Ta Kevd pe Tov KaTdAAnAo Hovoyhgio apiBué ware:
(a) o ap1Buéc 15.... va Siaipeitar akpIpwe e 1o 2 Kai 1o 3

(B) o apiBuéc 3....2... va diaipeitar akpipuwg pe To 3 kai To 5.
(v) o apiBuécg 2...7... va diaipeitar akpiPpwe pe 1o 9 kai 1o 10 .

6) Aivovrai o1 apiBuoi: 72 81 105 333 150 664 156 173 375 372.
Na ppeite olol amé autoug diaipouvTai :

a) pe 10 2 P) peto3 y) peT09 B) peTo b

2 € KAOe TrepimTWON YPAYTE KAl TOV AVTIOTOIXO Kavova di1dipeTOTNTAG.

7) Tloiol amé Toug TapakdTw apiBpoU¢ eival TpwTol Kai Tolol ouvBeTol : 8, 5, 11, 20, 17, 18,
22,7,16,23,19,12, 32,45, 35, 33, 41.

8) Av éxoupe 64 dvdpeg, B2 yuvaikeg kai 120 taidid o TOoEC To TTOAU OHOIOHOPPEG OHABEC
OnA. oe opddec Tou KABe pia éxel id10 apiBuo avdpwy, yuvaikwy kai Taidiwy, kar Tégoug avepeg ,
yuvaikeg taidid éxel kaBe opdda ;(am.: 4 opddeg)




9) ‘Evac avBomwAng éxel 32 TpiavtdguAAa, 56 vapUgaAAa kai 72 papyapiteg. TTogeg To TOAU
id1ec avBodéopec umopei va eTiIdel pe 6Aa autd Ta AouAoUdia Kai Tooa AouAoUdia amd To KABe
gidoc Oa éxel avBodéapn ;

10) Na avaAUoeTe og yivopeva TTpwTwy TTapayovTwy Toug apiBuouc: 120, 230, 160, 136, 224,
155. Z1n ouvéxela, e Tn PohBeia Tng avdAuong Tou kdavate, va Ppeite To MKA kai to EKTT Twv
ap1Buwv (120, 160, 136)

11) ‘BEvacg kopATNng epgpaviletal kdOe 32 xpovia, Evag adAhog kaBe 40 xpdvia Kai £vag TpiTog
KdOe 24 xpdvia. Av Kai ol TPEIC KOUNTEC edpavioTnkayv pali To 1872 p.x., va ppeite moTe Ba
EavaspgpavioTolv padi. (am.: 2352 p.X)
12) Eorw X2 A-Xi1kaB=Y+1
y 3 y X

A. Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWY TTapaoTdoswy A Kkai B.

B. Na ouykpiveTe Ta kKAdopata A Kai B.

. Avy o euoikdc apiBuoc petall Twy A kai B va amavtioeTe dikaioAoynpéva av o apiOpog

A= (—y)4 — 3% gival TpwToC R oUVOETOC.
A B 1 1
—+= || =+=
52 )as)

A. EkTeAwvTag Ti¢c mpdeic pe Tnv TpoTEPAIOTNTA Toug va deifeTe 0TI A=3 kKalt B=2.

B. AvTika@ioTwvtac A =3 kal B =2 va petatpéyeTte Tnv tapdotaon I oe éva avdywyo kKAdopa.
5 3

64

a) Na petatpéyete Ta mapamdvw kKAdoparta og opwvupa

Pp) Na Ta diaraleTe oc pBivouoa ocipd

13) AivovTai o1 TapaoTdoeig:

A=5-0,75-3-0,25 B= 2.3°-48:3 r

, ) 1
14) AivovTai Ta kAdopara 5

1 5 3

Na ppcite To dGpoiopa —+———=

v) Na pp poioua + ==+
15) Na umroAoyioeTe Tnv TiuA Twy TTapaoTdoewy A = 1,2.4.5.3 kal B=2+ 3.(§ _2).
33 23 2 3

Av A =g kal B = % , Va OUYKpiveTE Ta KAdopaTa A kai B.

16) H Mapia, n Zogia kai o Niko¢c éypayav pali pia epyacia. H Mapia éypaye Ta % ™G

gpyaociag, n Zogia éypaye Ta ; ThG epyaciag kai o Niko¢ éypaye Thv uTtdAoITth.
a) T yépoc TG epyaciacg éypayav h Mapia kai n Zogia padi;
P) T yépoc TnC epyaciac éypaye o Nikog;
v) Av 0An n epyacia Atav 70 ocAideg, va Ppeite mooeg oeAideg Eypaye n Mapia.

17) O B¢ evéc umarAnAou csivar 700€. O epyoddTng Tou, amogdoioe va Tou Kavel al§non 4%.
a. TTéoa supw av§non Ba mdpel;

p. TToioc Ba cival o véog HIaB6G Tou y. Av o utdAAnAog Eodelel Ta ; ToU véou HIgBoU Tou

yid gvoikio, Toéoa XphAuaTta Oa Tou peivouv yia Ta urtoAoimta £€0dd Tou;




18) ¢ éva Mupvdoio goiTouv 150 padnrég. ATé autolg, Ta % TInyaivouv othv A’ Tupvaaiou, Ta

32% mnyaivouv otn B’ Tupvaciou kai o1 umdéAoimor oth I Tupvaaiovu.
a) Na utmroAoyioeig Téool pabnTtéc @oiTouv oe KABe TAN.
p) Na umroAoyioeig TI TO00OTO Tou oUVOAOU Twv HaBnTWy amoTeAolv o1 padntég The I Ta€ng.

19) O KwoTtag pe Thv évapén Tou ox. £Toug 2016-17 81£6c0e Ta xpAuaTa Tou cixe wg e€AC:

2 , , , , , ,
Ta c auTwy yia Tnv ayopd PipAiwy, Ta g TWV XpNUdTwy yia Taixvidia kai Ta urtdéAoimta 36€ yia

TNV ayopd Hid¢ @opHag.

1) Na ppeite T0 Hépog TWV XphpdTwy Tou d1€0e0e yia Tn ayopd ThG popHac.

2) Na dcifeTe 611 Ta XphuaTa Tou cixe o KwoTtag htav 160€.

3) Av ayépale Tn @opua TNV Ttepiodo TWv eKTTWOosWY pe EkTTwon 25%, va Ppceite ooa
xphuarta Ba é3ive yia Thv ayopd Tng.

20) O 1810kTATNG €voc omiTioU {AThoe amd évav udpauAikd va Tou el Té6oo Oa KodTioel h
amokardaotach piag {nuidg oto pmdvio. O udpauAikdc apxikd sime 160 € aAAd oth ouvéxeia BéAnoe
va kavel ékmtwaon kai ime 136 €.

A. TTolo €ival To 1006 Kal TTOI0 TO TTOCOOTO TNC EKTTTWONG;

B. TTéoo Ba mAnpwoe! TeAIkd o 1I810KTATNG av emiPapuvOei kail pe STTA ( popo mpoaTIOEépevng
aiac) mooooToU 21%;

21) 'Eva oakdki mou cixe 125€ mouARBnke oTI¢ ekTTwaoeic 95€.

a) Na ppceite To T0O000TH TNG EKTTTWONG.

P) Av éva TTOUKAUI00 TTOUARBNKE pe To id10 TTo00aTO EKTTITWONG Tipo¢ 68,4€ , Tdoo cixe TpiIv
amoé Tnv éKTTWon;

22) H mtAeupd a = 5 cm evog 100TTAeUpoU Tpiywvou auEndnke katd 20%. TTolo cival To TToo00TH
avfnong TnG TEPINETPOU TOU;

23) Na oupmAnpwoeTe ToV MO KATW Tivaka:

APIOMOZ ANTIOETOZ | ANTIZTPOZOZ | ATIOAYTH TIMH

-5

0,3

-13




24) Na avTioToixioeTe Ta aBpoiopara The 1" oTAANG pe To KatdAAnAo amoTéAsopa atmd th 2"

OTAAN.
1" oTAAn 2" oThAn
1. (-3)+(+8)= a. 17
2. (-8) +(+3)= p. -5
3. (-9)+ (-8)= y. +b
4, (+4) +(+13)= 5. -17

25) Na oupmAnpwoeTe Ta Kevd pe KaTdAAnAa TTpoéonpa WoTe va TpoKUWouv aAnBeic 100TNTEG:

a. (..15)+(+9)=...6

5. (+20)+(..32)=-12

p. (+3)+(...5)=+8

e (..

14)+(...6)=....20

v. (..11)+(-3)=...14

26) Na uoAoy1g80Uv o1 TIHEC TWV TTIO KATW dpIOUNTIKWY TTAPAGTACEWYV.

a) 9+5-3-10+14+2=

B) (=7)(=4)=(-5)(-5) +(+18):(-3)

Y) —(-1,2)+(+4,6)—(+2,8) =

8) —(+9-2)-[-(-4+18)+(+3-8)]-(-5)

(=2) (=) (3) - (=) (+3)(-4) _

) (2)(-5)

27) Na umroAoyioeTe To dOpoiopa Twv ypapddTwy ThG Aé€NG

AATEBPA, av civar:

A =(-3)(+8), A=-15,8-(3,5-12,3), [ =+20:(-5),
E=(-)(-2)(-3)(4).  B-—2212 Kat P-24-2.3°
28) Ava=-3,p=4 kai y=-1 va ppeite.
i) a+P-y=
i) 2a-Py+y=
III) _4Y+GY_BY —
B+2y
29) Na pdAete To katdAAnAo ouppoAo ( <, =, > ) 0To KeVO.
a) (—4)(+3)......(-2)(+6) p) (-3)(-8)...-3-8
V) [+11] ... |-11 8) 8-5-3......(7 -3)(-2)
1 2
8) |_13|...O Z) _5..._H
2 |2-7 1
n) _g..-‘?‘ e) O..._g




30) Na oupuAnpwoeTe Ta Kevd He To KATAAAnAo oUpPoAo <, > R =, WaTe va TPokUYouv aAnBeic
OX£EOEIC.
1

3

2

)0...[-23 8 -23..0 &)-(Dr) D 5. ‘——

5

31) Aivovrai o1 TapaocTtdoeig:
a=-6+(15-18+2)-(12-4+5)-4 kai f=(-2) +(2"-4%)+2017-(5-3-2)

2016

a) Na d¢cifete 6T1 a =-24 (apol pWTa KAVETE TNV aTtaAoIP Twv TtapevBéocwy) kai p =-9.

p

P) Na amAomoinoeTe To KAdopa — Kai vd YPAYETE TOV AvTioTpowo apiOué autoU Kai Tov
a

avTioeTo TOU.

v) Na pdAeTe oc pBivouoa h al€ouoa ocipd Toug apiBuoUc: % , 1 % % .
32) Na umoAoyigeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWY :
K= (-4+9)+10—(17-2+5)= m=3,1.7_
4 6 3
_ ) 3 5

M-(4—12).(+2)—(—5+5)-(—15)—|—8|+(—gj-(+§j=
33) Na umoAoyiogeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWY :

K= (<4+9)+10—(17-2+5), A=2015.(=7,5+7,5) -(2)-(~1)-(~6)- [‘%M*%} -

m= 342 7o Me(4-12):(+2) -(-5+5)-(-15) -|-§) =

4 6 3
N = (-1)-(+3)=(-7)-(-2)+ (-1 (-D)(-1) =

34) Aivovrai o1 mapaotdoeig 1 A= 2°-5(3:2-10+2

2010
).

B=(5°-3-7-2°)+2017 .
Na dcieTe 611: 2000 + 6A - B =2018
35) Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWY :

A=115-3-45 +2,3-4+2-6,3

B= (-12+10:5):(-1) + 200-(-7+7) - 3-(-5)-(-1)

‘LL"'H A A4
3 5+ |-5|

-
1

36) Aivovtar x=-2kai y=3. Na umoAoyioeTe Tnv apiBunTIkA TIUA TNC TTapdoTaong:

2015 2016

+(2x+y)*' 4+ 3x% + 2y?

(y + X)2017

Ao (2x+Yy)




37) Aivovtai o1 mapaoTdoeig:  A=5°+9:(-3)-2-(-3—-4) kal

3 91
B-—E-(—15)+§.?+5-(—6)
i) Na amodcifeTe 6111 A=36 Kai B=24
ii) Na avaAUoeTe Toug apiBuolc A=36 kai B=24 oc yivouevo TTpwTwWy TAdpayovTwy Kal aTh
ouvéxeld pe Thv ponBeia Tng avdAuong authcg va deifete oTi EKTT(A,B) = 72
iii) Epappélovrac Ta katdAAnAa kpiTApia diaipeToTnTacg, €nyhoTe yiaTi To EKTT(A,B)

diaipeiTal ge 1o 2 Kai pe 10 3.

38) Aivovrai o1 TapaoTdoeic:
a=5-3-10:2+1 P=8(-5+3)+(7-5-2-4)

__ 1,1 , 3 4 _ —2+(3-4)(5-4)
V==3 +3 3 (2 3) 6= 7—(6-3)+2

a) Na utroAoyioeTe TIC TIHEC Twv a P v Kail &

B) Na ppeBoulv o1 avtiBeTol Twv a ,p .

v) Na amAomoinoeTte Toug v, & péEXP! va kaTtaAReTe o€ avdywyo KAdopa kai HeTd va PpeiTe Toug
avTioTpoPouc Twv v, 0

d) Na diataete Touc a, p, vy, 0

39) a) Av 1o a cival o avTiBeToC Tou -2, To P €ival o avTioTpoo¢ Tou -1 Kail To y €ival h amoéAuTn

TIMA Tou -3, va uTtoAoyioeTe Thv ApIOUNTIKA TIUA TG TTdpdoTaong :

3 ~4nR5
A=3a a’ B> +a

1 5
—a® — +1
> By

40) Na PdAcTe oTo KABe TeTpaywvdki To KATAAAnAo yneio €Tol WaTe:
a) O apiBuoécg 47D 20 , va diaipeitar pe 10 3

p) O apiBuéc 3D 8 D , va Giaipeital e To B kar 1o 9.

v) O apiBuéc 53 , va diaipeitar pe To 4.

d) O apiBuécg 36D , va diaipeital He To 2 Kal To 3, aAAd oxi pe 1o 5.

41) O Iakwpog, o Muwpyoc Kai n EipAvn mivouv kagé othy idia kageTépia. O Idkwpog mivel kagé
kdBe 10 pépeg, o TMwpyog kAOe 15 pépec kai n EipAvn kaBe 12 pépeg. Av ouvavTABnkav ahuepa
Kdl Ol TPEIG YId KAYE,

(a) yetd amd mooeg pépeg Ba mouv avd kagé Kai ol Tpelg padi;
(B) mooec popéc Ba éxel del o kaBEvag Toug yia kagé PExp! va EavaouvavTnOouy;
(v) 11 pépa Ba civair 6Tav Ba avaouvavTnOoulv, av ohpepa civar Acutépa;

ZagoUpn MdpBa MabBnuarikég -2° Mupyvdaio ApaAiadag




1) Na umoAoyigeTe TIC ywvieg TTou avaypdgovTtal aTo oxAud:

2) Na umroAoyioeTe TIC ywvieg TTou avaypdgovTal 0To oxXhpa:

3) Avo ywvisc ¢ ka1 w cival TapamAnpwpaTikéC. Av h ¢ cival TevTamAdold TnG w, va PpeiTe Td
HETPA TWV YWVIWY @ Kdl W.

4) Avo ywvigc ¢ kKai w eival ouptAnpwatikéG. Na Ppeite Ta HETpA TWV YWVIWY @ KAl W av
yvwpiloupe 0TI h ¢ ival katd 20° peyaAUTepn amod Thv w.

5) Zto dimAavd oxnAua €1//g, ,AB=AT. Na umoAoyioeTe
TIC Ywviec a, P, v, 9, ©.

6) ZTo dimAavo axhpa ol euBeicg €1 Kal €2 €ival TAPAAANAEC . A\/<5
(e1//¢2) kat wi=w2.Na umoAoyioeTe TIC Yywvieg a, v, 3, wi.




7) Zto dimAavé oxhua ivai £1//¢;.
Av o1 ywviec p=25° ka1 A=145°, va ppcite:

a) Tic ywviec w kai p
Bp) Tnywviay v) Tnywviaa

8) Xto dimAavé oxnhua cival €1/ ./ ¢,.
Na umroAoyioeTe: a) Ti¢ ywvieg w, ¢.

B) Tig ywvieg b, v.
y) Thywvia a.

9) X710 dimAavé oxnpa eivai €, / /¢,,
®=45° kar ¢ =120°.
Na utroAoyioeTe Ta HETPA TWV YwVIWY a,

A

B, \A( Kal 6 aiTioAoywvTag TIC ATavTAoeI¢ adg.

10) Z 10 mapakdTw oxApa civail €1 TapdAAnAn ge TNV
2. Av a =140° kaip =40°, va umoAoyioeTe TIg
YWVIEC K, A, .

11) Z1o mapakdTw oxhua €1//€2 w=37°,9=104°.
Na ppeite TI¢ ywvieg a, P, v.

£

A=145°

p=110°




12) Z¢ éva mapaAAnAdypappo ABT A, n ywvia A Tou mtap/pou éxei dvoiypa 60°. Na utroAoyioeTe
TIC UTTOAOITIEG YWVieC Tou Ttap/pou, KaBwe Kai Thv o cia ywvia ou oxhuati{ouv ol dIaywVvIEC Tou,
av yvwpileTe 6TI h appAcia ywvia Twy diaywviwv Tou 1ooUTar pe 132°.

13) Z¢ éva Tpiywvo, n pia ywvia Tou 1coUTal He Ta % piag euBciacg ywviag, ev n pia oeia ywvia
Tou givai dimAdoia Tng adAAng. Na ppeite To €ido¢ Tou TpIyWVvou Kal To dvolyud o€ Hoipeg KdBe
ywviag Tou.

14) > ¢ éva opBoywvio Tpiywvo, n pia ofcia ywvia Tou 1coUTal ye T1a 4/5 tng dAAng ofciac ywviag

Tou. Na PpeiTe TIC YWVIEC TOU TPIYWVOU.

15) Z¢ éva Tpiywvo ABT , n ywvia A civai 40° peyaAUtepn The ywviag T, evib n ywvia B eivai
dimAdaia Tng ywviag . Na ppeiTe TIC ywvieg Tou TpIywvou.

16) 210 oxhpa divovral duo KABeTeC eUBcticC Kal pia TpiTh
TToU TTePVA aTd To KoIvo Toug onpeio. Na umoAoyioeTe Tig
ywvieg, P, €, 1 Kai va d1KAIOAOYATETE TIC ATTAVTACEIC 0AG. [ >1a=2¢

17) X ¢ tpiywvo ABT n ywvia B givai 70° kai nh ywvia T=50°. Av
o1 dixoTopol Twv ywviwv B kai I TéuvovTal ato onpeio I, va
UTToAoyioeTe To HETPO TNG Ywviag BIT.

Zagoupn MdpOa MaBnuarikdg -2° Muuvdoio ApyaAiadag
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OEMATA OEQPIAZ TIPOHTOYMENON ETON

1.A. a) TToiol apiBuoi AéyovTal opdonuol. Na ypdyete dUo tapadeiyuara ogéohpwy apiOpuy.
p) TToio1 apiBpoi AéyovTar eTepdonuol. Awote éva mapddeiypa.

B. Na peTagépeTe oTnv KOAAQ 0aC TIC TPOTACEIC HE CUPTTANpWHEVA TA KeVA.

a) AvtiBeTol ovopdlovTal Vo apiBuoi Tou givai ................. Kal £€Xouv Thv idid ............. (@)
avTiOeToC Tou A €ivai o ........ To dBpoiopa dUo avTiOeTwy apIBUWY civai........
B) To yivouevo dUo BeTikWwyY R dU0 apvnTIKWY apIOuWwy givai ....................... apiOpog. Ava, p 2 0

kai a-p = 1, o1 pnroi apiBpoi a kai P Aéyovrai .................

2. Na peTapépete 0TV KOAAA 0AC TIC TIPOTACEIC HE CUUTTANPWHEVA TA Kevd.
a) OpOn ywvia AéyeTal n ywvia ThG omoiag To HETPO €ival ... O1 TAeup£C ThG 0pBNE ywviag
EIVAI . NHIEUBEIEC.
p) Ocia ywvia AéyeTal KAOE YWVIA HE HETPO w.oovveecveeeeee.
v) EuBcia ywvia AéyeTal n ywvia Tng omoiag To HéTpo givai ...
O1 TAeupécg TG euBciag ywviag €ivai ......................... NHIEUOEIEC.

B. Na petagépete Tov TTivaka 1 otnv kK6AAa oag, avTioToixi{ovrag KAOe ypdupa pe éva Hovo
ap1Buo, 6Twe mMpokUTTEl amod Tov TTivaka 2.

Tivakag 1.

A B r A E y4
TMivakag 2.
A. AppAcia | B. TTARpNnG . Mn A. Opbn E. O¢cia Z. Eubcia

KUPTH
1. 2. 3. 4, 5. 6.
”" ™ 0 . ] 0 « w
o v ° /— 4

o X x (] | 0 X

3.A. TToTe duo ywviec ovopdlovTal mapamAnpwpaTikéG; Na
KATAOKEUAOETE Th ywvia Tou gival epe§AC Kal TApaTANPWUATIKA ThG
ywviac w Tou dimrAavoU axAUATo .

B. TToTe duo ywvieg ovopdlovTal GUUTTANPWHATIKEG,

. Na ypdyeTe oTnv KOAAG gag oAokAnpwpévn Thv TpoTaAON:
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Katakopugiv ywvie¢ ovopdlovTtal U0 YWVIEC TTOU EXOUV .................. X
KOPUPN KAl 01 TTAEUPEC TOUG EIVAL ..ot

Na kKaTaokeudoeTe TNV KATAKOPUPAY Yywvid ThG ywvid¢ w Tou TTapakdTw

oxXAHATOG.

A. 10 dimtAavéd oxApa TToIEC YwVieC ival TapamAnpwHATIKEC, TIOIEC
KATAKOPUPNV Kal TTOIEC OUUTTANPWHATIKEG; ® a

4. A. Na avagépete Ta €idn TWV TPIYWVWY HE KPITAPIO:
a) TiI¢ ywvieg Toug (va Ta oxedidoeTe)
B) TIC TAEUPEC TOUG
B. Na ypdyeTe Ta deutepelovTa aToixeia evog Tpiywvou.
. AvTiypdyte Tnv mpdTaon oThv KOAAQ 0d¢ Kal CUUTTANPWOTE TA Kevd:
H didueoog, mou avTioToiXei 0Tn Pdaon 1000keAOUG TPIYWVOU &ival..............

5. A. AvTiypdyTe Thv TAPAKATW TPATACH 0TNV KOAAA 0AC KAl CUPTTANPWOTE Ta Kevd divovTag Tov
TUTTO ThG EUKAEideiag Aiadipeonc:

OTtav d000oUv 3duo @uaikoi ap1Bpoi Al ) KAl O(.oreannn ) TO6TE UTTdpxouv duo
aAhot @uaoikoi apiBpoi T(.........ccc....) KA1 U(uunnnrennen) €701 WOTE A= HE U LG,

B. 1) O 3 umopci va civai omoloodAmoTe ap1OUdC; TiI TEPIOPIOUOC UTIAPXEL;
2) TTéTe n diaipeon eival TéAcia;

. 1) TTéTe évag guaikdg apiBudc diaipeitar pe 1o 2;
2) TToTe évag guaikdg ap1Budc diaipeital e To 3AT0 9;

6. Na oupmAnpwoeTe TIC TApakdTw TPOTACEIG:
a. Opwvupa AéyovTal Ta KAAOHATA TTOU €XOUV TOV 010 .....evieee e
p. Otav dUo kKAdopara €ival opHWVUHA HEYAAUTEPO E€iVAI AUTO TTOU EXEN e

Y. AVTioTpo@ol AEyovTal U0 dPIBHOI TTOU EXOUV ........oevveeeeeie et eee e et
0. ToodUvapa Aéyovtal Ta KAdopaTa Tou ekgpdlouv

7. a) Ti ovopdleTal KUKAOG pe kévTpo O Kai akTiva p;

P) Av A,B dUo onpeia evog kKUKAoU TOTE TI Aépe Xopdh AB, didueTpo, T6o AB;
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8. TlapaTnpwvTag To TApAKATW OXNAKA, Va AVTIOTOIXIOETE TNV KOAAA 0aC Ta ohyeia Kai

Ta eUBUYpappa TUAPATA TOU TTivaka A e Td oToiXeid Tou KUKAoU, Tou Trivaka B.

mivakag A mivakag B

BI KEVTPO TOU KUKAOU

B d1dpeTpoC

or xopdn

(@) akTiva

AB ongeio Tou KUKAoU

OA A

9. Na avTrioToixioei¢ kaBe ap1Ouodé Tng oTAANG A, e TO YPduHa TTOU avTIOTOIXEI 0TO OwWOoTO oXAKa

amo Tn oThAn B.

ZTAAn A 2ZTRAAn B

1. IoookeAéc kal opBoywvio.

2.2 kaAnvoé kai ofuywvio.

3. ToomAecupo Kkai ofuywvio.

4. ToookeAég kal apPpAuywvio.

5. ZkaAnvoé kai agpAuywvio.

.
A
v
AN
AN

10. Me pdon 1o 8iITAavO OXNAWA VA AVTIOTOIXIOETE TA OTOIXEIA TNG
A’ OTAANG Ue Ta avTioToixa owaoTd Tng B oTAANG.

B a
Y g
ITHAH A’ STHAH B’ °
1. Twviec a-y A.  OUUTTANPWUATIKEG
2. Twviec a-p B. karakopugnv
3. Twviec vy-0 . mapamAnpwyuaTtikég
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11.A) TToTe dUo kKAdopaTa AéyovTal 1c0dUvapa; Na ypdyeTte dUo 1008Uvapa KAdopara.

B) Na oupmAnpwoeTe Ta TapakdTw Kevd WoTe va TPoKUYoUV owaTEC TTPOTACEIG:
Q) ... A€yOVTal Ta KAdoparta mou dev amAoTroloUvTal.

P) Ta kAdoparta Tmou £Xouv 31aQopETIKO TTAPOVOUATTA AEYOVTAI ...................

M) Na xapakTtnpioete wg owatég (Z) K AavBaopéveg (A) TiIc TapakdTw TPoTAoEIC:
a) Av ToAAamrAacidooupe Kai Toug dUo 6poug evo¢ KAdopaTog He To 3, TOTE To dpXIkd KAdoua

viveTal 3 wopég peyahUTepo. 2 A
3
p) Ta kAdopara g Kai Z gival avtioTpoga. 2 A

12. Na oupumAnpwoeTe Ta TApaKATW Kevd XpnoidoTroiwvTag Hia améd Tic Aé€eic mou divovral.

Aé€eic: aupAcia, opBn, dixoTopog, ocia, Tepvopeveg, euBeia,
TARNPNG, CUHNTTANPWHATIKEG, TAPATTANPWHATIKECG, KATAKOPUYPAY,
TapdAAnAeG.

a) KdB¢e ywvia pe pétpo HikpoTEPO TWv 90° AdyeTai ... ywvia.

p) Avo ywviec mou éxouv dBpoiopa 90°, ovopdlovrai ...... YWVigg.

v) Avo euBcieg Tou idiou emiédou, TToU dev XOUV KOIVO ohpeio 600 Ki av TTpoekTaBouv, Aéyovral
............... euBciec.

8) Auo ywvieg TouU £€XOUV ThV KOPUPA TOUC KOIVA Kdl TIC TTAEUPEC TOUG AVTIKEINEVEG NUIEUBEieC,
ovopalovrai ............... YWVigG.

€) H nuieuBeia mou éxel apxh Thv KopuphR TnG ywvia¢ kai Th Xwpilel oc 800 igeC ywvieg,
ovopalerai ......... ywviag.

o1) H ywvia tn¢ omoiag To pétpo civai ioo pe 180°, AéyeTai ... ywvia.

0) Auo ywviec Tou éxouv dBpoiopa 180°, ovopdlovrai ......... YWVigG.

13. A) Ti ovopdCoupe amoéAuTn TIUA evog pnToU apiBpol ;
B) TToio1 apiBuoi ovopdlovrar avTiOeTol;

N Na xapaktnpioeTe TIC TApaKdTW TPOTACEIC He Z av €ival owoTEG A A av gival AavOaopéveg:

1) H améAuTtn Tign evog BeTikoU gival o avTiBeTog Tou. 2z

2) H améAuTnh TiIpA Tou pndevocg gival To Pndév. z

3) AuUo avTiBeTol apiBuoi civar eTepdonpol 2z

4) O avtiBeTo¢ Tou ap1BuoU X cival dpvhTIKAC apIOuoG. 2z

>>> >

14. A) Ti ovopdloupe UYog VoG TpIywvou;

B) Na oupmAnpwBei n mapakdTw mpdTaAch:
To guBUypappo (1) TTOU EVWUVEI TNV KOPUPRA EVOG TPIYWVOU HE TO (2) v ™G
amévavtl (3)...eeeocieccecennnn., AEYETAI 1APETOG.

M) Na xapakThpioeTe TI¢ TApakdTw TPoTAoeIC pe X av eival owoTéC R A av gival AavBaopéveg:
1. ‘BEva tpiywvo moU éxei1 dUo apuPAcicc ywvieg sivar appAuywvio. 2 A
2. 'Eva Tpiywvo mou £xel TI¢ dUo TTAEUPEC TOU i0EC cival 1I000KEAEC 2 A
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3. OAec o1 ywvieg evocg 1000KeAOUC TpIYWVoOU gival ioeg. 2 A
4. Y10 1000KEAEC TPiywvo h eUBcia piag diapéoou civar a§ovag ouppeTpiag 2 A

15.a) Avioxuel a =§ TOTE 01 6pol a, P, vy, O ouvdéovTal HE TN OXEON  ....oocveveee S, T PAYTE

éva mapddeiyya.
p) Otav o1 6poil evog kKAdopaTog diaipeOolv e Tov id10 Yuaiko apiBuoé (= 0) mpokUTTEl KAdopa

ceveenennnee H O1001KACTA AUTA AEVETAI .., Tou KAdopaTog. NpdyTe éva
Tapadeiypa.

v) Tia tn olykpion Twv kKAaopdTwy 1oxVel: Ao duo KAdopara pe Tov id1o apiBunth pHeyaAUTepo
EIVAI EKEIVO HE TOV oot ceeeveevsveieeesessnsseiee e« | PAYTE €va TTAPAd elypa.

Zagpoupn MdpOa MaBnuarikég -2° Mupvdoio ApaAiadag




